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Priopćenje 

 

 

Ministar Banožić održao koordinaciju sa županima, gradonačelnicima i načelnicima 

Zadarske i Šibensko-kninske županije 

 

Ministar državne imovine Mario Banožić sa suradnicima, u utorak, 17. prosinca, održao je 

koordinacije sa županima, gradonačelnicima i načelnicima u Zadarskoj i Šibensko-kninskoj 

županiji. Raspolaganje i aktiviranje državne imovine, prioritetni predmeti te neriješeni 

imovinsko-pravni odnosi bili su glavne teme sastanaka. 

 

U Zadarskoj županiji razgovaralo se o 88 neriješenih zahtjeva, koje je i Županija nedavno 

proslijedila u Ministarstvo državne imovine, ali i o prijedlozima kako državnu imovinu što brže 

i učinkovitije staviti u funkciju.  

 

Tom prigodom ministar Mario Banožić i župan Božidar Longin potpisali su Ugovor, kojim 

Ministarstvo državne imovine daruje nekretninu u k.o. Crno, za smještaj Centra za palijativnu 

skrb Zadarske županije – Hospicij Babindub. Zgrada, čija procijenjena vrijednost iznosi 3,6 

milijuna kuna, postat će mjesto podrške, brige i pružanja pomoći bolesnim osobama, ali i 

njihovim obiteljima. 

 

To je šesta nekretnina koju je Zadarska županija dobila u mandatu ove Vlade, uz tri zgrade u 

bivšoj vojarni Stjepana Radića, zemljište za poljoprivredno-edukacijski centar u Zemuniku te 

zemljište za buduće sklonište za životinje, odnosno azil za pse.  

 

„Suradnja Zadarske županije i Ministarstva državne imovine uvijek je bila na najvišem nivou. 

Drago mi je što smo danas potpisali Ugovor o darovanju, jer sada možemo krenuti u realizaciju 

projekta. To je za nas važan projekt, koji je od općeg, javnog i socijalnog interesa.“, rekao je 

župan Longin. 

 

U Šibensko-kninskoj županiji, koja trenutno broji 49 neriješenih predmeta, na koordinaciji je 

prisustvovao i ministar uprave Ivan Malenica i zastupnica Hrvatskog sabora Branka Juričev 

Martinčev. Zadovoljstvo održanom koordinacijom izrazio je župan Goran Pauk te istaknuo da 

su se primjenom novog Zakona o upravljanju državnom imovinom mnoge stvari 

pojednostavile. „Uspjeli smo ubrzati postupak rješavanja naših predmeta. Zahvaljujući 

međusobnoj suradnji, naše želje postaju stvarnost.“ 

 



Nakon održane koordinacije, ministar Banožić uručio je gradonačelniku Grada Drniša Josipu 

Begonji Ugovor, kojim Ministarstvo daje na uporabu stan u k.o. Pakovo selo, površine 75 

kvadratna metra, za uređenje i opremanje Centra kompetencija za razvoj ruralnog turizma – 

Pakovo selo.  

 

Ministar Banožić uručio je i tabularne isprave gradonačelniku Grada Skradina Antoniju 

Brajkoviću i pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela u Općini Primošten Iris Ukić Kotarac. 

Grad Skradin postaje vlasnikom vatrogasnog doma, dok Općina Primošten u svoje vlasništvo 

dobiva nogometno igralište. 

 

„Ministarstvo državne imovine i dalje će ustrajati na suradnji na svim razinama tijela javne 

vlasti, jer stvaranje boljih uvjeta života za građane su naša zajednička odgovornost. Zadovoljan 

sam što su to prepoznali i čelnici jedinica lokalne i regionalne samouprave te što projektima i 

zahtjevima pomažu u aktivaciji državne imovine na svom području“, rekao je tom prilikom 

ministar Banožić. 

 

 

SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU I PROTOKOL. 

 


